PROBLEMLER TEKRAR

1)

2)

3)

Yalnizca muhendis ve doktorlarlarin bulundugu bir
toplulukta toplam 85 kisi vardir.

Bu topluluktaki erkek mihendislerin sayisi erkek
doktorlarin sayisinin iki katidir ve kadin doktorlarin sayisi
kadin mihendislerin sayisindan 10 fazladir.

Bu topluluktaki doktorlarin yarsi erkek olduguna
gore, toplulukta kag kadin miihendis vardir?
A) 8 B)9 C)10

D) 11 E) 12

Ozge’nin ileriye dogru attigi her bir adiminin uzunlugu
9 birim ve geriye dogru attigi her bir adiminin uzunlugu
ise 5 birimdir.

Ozge dogrusal bir yol boyunca siirekli dnce 6 adim ileri
sonra 4 adim geri seklinde hareket ederek toplam
56 adim atiyor.

Buna gore, harekete basladigi noktadan kag birim
uzaklagmig olur?
A) 224 B) 226 C) 233

D) 237 E)246

45 dgrenciden olusan bir 6grenci kurulu olusturmak igin
yapilacak olan segimde 150 6grenci oy kullanacaktir.

Kurul; sahin, kartal ve dogan olmak uzere G¢ 6grenci gru-
bundan olusacaktir. Her grup aldiklari oy sayilari ile oran-
tih olacak sekilde kurula temsilci gdnderecektir.

Batin 6grenciler oylarini kullandiktan sonra; Sahin grubu
60 oy, Kartal grubu 50 oy ve Dogan grubu 40 oy almigtir.

Buna gére, kurulda Kartal grubundan kag temsilci
vardir?

A) 9 B)10 C)12 D)15 E)18

4)

5)

6)

Her bir katinin yiksekligi esit olan bir binanin en Ust kati-
nin Ust noktasindan Ug farkli agirlikta bilye asagi birakih-
yor.

3. kat
2. kat
1. kat

Yer

1. bilye yere dustiginde 2. bilye 6. katin st noktasinda
3. bilye 10. katin alt noktasinda oluyor.

2. bilye yere distuginde 3. bilye 4. katin ust noktasinda
bulunmaktadir.

Buna gore, bina kag kathdir?

A) 22 B)23 C)24 D) 25 E) 26

Bir kuyumcuda bulunan tam, yarim ve geyrek altin sayilari
sirasiyla 2, 3, 4 ile orantilidir.

Bir tam altin, iki yarim altin degerinde; bir yarim altin ise
iki ceyrek altin degerindedir.

Bu kuyumcuda, bir tane yarim altininin degeri 400 TL
ve geyrek altinlarin toplam degeri 11200 TL olduguna
gore, kuyumcuda kag adet tam altin vardir?

A)y22  B)23 C)26 D)28  E)30

Bir torbada 6 mavi, 8 yesil, 5 beyaz ve 9 sari top vardir.

Kadir torbadan en az kag tane top ¢ekerse her renk-
ten kesinlikle birer top almis olur?

A)26  B)25 C)24 D)23 E)22
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7

8)

9)

Sekildeki iki karenin késelerinde bulunan yedi nokta-
ya 1,2,..,7 sayilan yazilacaktir.

Her iki karenin kdselerine yazilan sayilarin toplamlari
birbirine esittir.

Buna gore, bir karenin koselerine yazilabilecek dort
sayinin toplami en fazla kac olabilir?
A) 14 B) 15 C) 16

D)17 E)18

500 dyesi bulunan bir sosyal medya grubunun UGye bilgileri
kontrol edildiginde Subat ayinda dogan lye olmadigi
tespit edilmistir.

Bu grubun uyelerinden en az kag kisi segilirse, geriye
kalan aylardan herhangi birinde dogan 5 kisi garanti

bulunur?
A) 61 B) 56 C) 49

D)46 E)45

Bir firinda sadece tam bugday ve ¢cavdar ekmekleri re-
tilmektedir.

Bir tam bugday ekmeginin fiyati cavdar ekmeginin fiyati-

nin % ‘U kadardir.

Bir guin icerisinde Uretilen butlin ekmekler satiimigtir. Sati-
lan bu ekmeklerden firin sahibi 2400 TL gelir elde etmisgtir.

Satilan tam bugday ekmeklerinin sayisi, gavdar ek-
meklerinin sayisinin 4 kati olduguna gore, ¢cavdar ek-
meklerinin satigindan ka¢ TL gelir elde edilmistir?

A)300 B)600 C)900 D)1200 E)1500

10)

11)

12)

Uzunluklar esit olan iki mumdan biri 6 satte digeri 8 saat-
te tamamen yanmaktadir.

Daha uzun surede yanan mum 1 saat yakildiktan sonra
digeride yakihyor.

Buna gore, ikinci mum yakildiktan kag saat sonra

3
mumlarin kalan boylari orani e olur?

35
6

23 27
A) —
) 6

B) =— C)

29 33
7 6

Bir siniftaki 6grencilerin %‘i kiz, kizlarin % i sarisin-

dir.

Sarisin olmayan 6 kiz 6grencinin bulundugu bu sinifta
kag erkek 6grenci bulunmaktadir?
A) 20 B) 25 C) 27

D)33 E)36

Bir oyuncak atélyesinde pembe oyuncaklara 3’er ve mavi
oyuncaklara 5’er pil takilacaktir.

Pil takilacak pembe ve mavi oyuncaklarin sayisi, bu

oyuncaklara takilacak toplam pil sayisinin % 'si kadardr.

Bu oyuncaklara toplam 840 adet pil takilacagina gére,
oyuncaklardan ka¢ tanesi mavi renklidir?

A)90 B)85 C)72 D) 66 E) 60



